

“滨州公积金”公众号成功升级正式投入运行 提公积金等9大类业务可微信办理

滨州9月9日讯 今天,记者从滨州市住房公积金管理中心了解到,继网上服务厅可办理公积金提取业务之后,通过微信公众号也可以轻松办理公积金提取业务。无需排队、操作简单、自动到账。

目前,“滨州公积金”微信公众号已成功升级并正式投入运行,职工可通过微信直接办理(离)退休提取、出境销户提取、偿还和结清公积金贷款提取、终止劳动关系提取、购房提取、建造和翻建住房提取、大修住房提取、租

房提取、偿还和结清商业贷款提取9大类公积金提取业务,实施“掌上办”“不见面审批”,让数据“多跑路”,职工“零跑腿”。

具体操作步骤为,关注“滨州公积金”微信公众号→我的账户→我的业务→我要提取,只要您

符合提取公积金的条件,就可以“足不出户”完成提取。另外,公积金个人信息查询、贷后管理等功能也可在微信公众号中实现。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 韩燕燕 朱秀丽

加大宣传力度 市东城管发力 倡导文明养犬

滨州9月9日讯 连日来,滨城区综合行政执法大队市东中队加强宣传,积极推进文明养犬。

为营造文明养犬宣传氛围,市东中队组织执法人员在辖区主要道路,在北镇郭集大集、时间广场、宣家大集、白鹭湖公园等公共场所,加强对携犬户外行为的管理,责令携犬人及时清理粪便、污渍,对清理不及时、积极劝导努力为市民营造整洁和谐的城市环境。同时,发放文明养犬倡议书2000余份,引导居民文明养犬。

根据犬类管理专项整治工作方案,除了在宣传引导上做足工作,还根据自身工作特点,在守护市容环境上,坚持城管执法与环卫保洁相结合,加大巡查整治力度,对违反规定养犬的单位和个人进行查处,共同守护好城市环境。

下一步,市东中队将进一步加大宣传力度,细化管控措施,为辖区文明养犬工作贡献城管力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘倩庭

相关新闻

76万元! 首笔高层次人才公积金贷款过审

系滨州史上金额最高公积金贷款

滨州9月9日讯 9月8日,滨州住房公积金管理中心开发区管理部审批通过了76万元的公积金贷款。这不仅是滨州史上金额最高的公积金贷款,还是滨州市首笔高层次人才公积金贷款,创下两项公积金贷款纪录。

记者了解到,提取人付女士

是硕士研究生,今年起在滨州正式工作,按照滨州近期出台的高层次人才住房公积金贷款优惠政策的相关规定,付女士办理了公积金贷款的申请,最终审核通过,并顺利获得了76万元的高额公积金贷款。付女士夫妇二人还给开发区管理部赠送了锦旗和感谢

信,以表达他们对公积金中心人才新政的感激之情。

按照人才新政规定,在办理公积金贷款时,高层次人才可以享受夫妻双方公积金个人账户余额50倍的贷款,最高贷款额度为100万。因此,付女士夫妇二人的公积金贷款额度从原政策下的

38万元增长到76万元,比政策实行前多了38万元。享受贷款额度优惠政策后比商业贷款节省利息高达14.74万元,滨州住房公积金贷款为他们解决了购房问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 李光辉

消防安全进校园 上好开学第一课

滨州9月9日讯 近日,为进一步加强学校消防安全工作,滨州市消防救援支队在全市范围组织开展“开学第一课”系列主题消防安全教育活动,让师生们在寓教于乐的过程中,提升了消防安全意识,增强了自救逃生能力。

滨州市消防救援支队以新学期开学为契机,推动各学校消防安全教育制度、教材、师资、课时和场地“五落实”,确保消防安全教育纳入所有学生军训课程。

成立10个消防宣讲团深入各学校开展“开学第一课”消防安全知识讲座,向学生介绍了防火、逃生、报警等消防知识。在讲解的同时通过问答互动、现场

交流等形式,让师生对校园日常防火安全及灭火逃生技巧等有了更深层的认识。

为巩固师生们的火场逃生能力,消防宣讲员协助校方假定火情,制定逃生演练方案,组织学生和教职员工进行火灾模拟逃生演练。截至目前,共开展“开学第一课”演练活动30余场,培训师生3万余人,发放宣传资料1万余份,全面提升广大师生消防安全意识和自防互救能力。

新学期开学前,消防部门联合教育、住建等部门对辖区学校进行消防安全检查,有力净化了校园消防安全环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王晓静



消防人员给学生介绍灭火器的使用方法。

记录新农村建设 老干部阳信摄影采风

滨州9月9日讯 近日,滨州市老干部活动中心组织老干部前往阳信县流坡坞镇进行摄影采风,记录“富强滨州新农村”建设情况。老干部们先后参访考察了该镇2家企业、2处民生建设基地和“闫家、王凤毫一体”乡村振兴

兴示范片区,对流坡坞镇的发展变化啧啧称赞。

“这是我们县第一套农村生活污水处理设备。”听着镇领导的介绍,大家的镜头聚焦资源分类中心和一体化污水处理设备。为彻底改善农村人居环境,流坡坞

镇在乡村振兴示范片区13个村试点实施农村垃圾分类项目,并在闫家村建起了阳信县第一个生活污水处理系统,解决了周边430多户居民的污水处理需求。参观过程中,“咔嚓”的快门声不绝于耳。

在天鸿肉牛繁育基地,老干部们看到壮实的成年牛和可爱的小牛犊,一次次停下脚步,按下快门,切身感受流坡坞镇肉牛产业发展的速度之快、规模之大。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 陈欢

滨城区综合行政执法大队市西中队

集中整治 校园周边环境

滨州9月9日讯 开学季来临,滨城区综合行政执法大队市西中队对辖区学校周边的商贩加强管理巡查,配合做好学校周边环境秩序维护。

执法队员通过长效管控和突击整治相结合、日常管理和错时管理相结合、流动巡查和定点值守相结合的管控措施,对城区学校周边等重点区域实施集中整治和有效管控。尤其是对上学、放学和放假开学等特殊时段,安排执法人员进行盯守。早晨7点上岗,增加巡查频次,加大清理整治力度。此次整治行动,共取缔学校周边流动摊点25起,规范整治店外经营36处,劝离学校周边违法停放车辆28台。

下一步,市西中队将进一步加大整治力度,建立健全校园周边环境长效化管理机制,积极营造整洁有序、健康文明的校园周边环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 杨洁

滨州市妇幼保健院发布健康提醒

预防乳腺癌 注意这些“宜”与“忌”



1. 幼儿期忌营养过度

幼儿时期营养过度、热量过剩可引起女孩早熟,而月经提前,月经初潮的提前会使乳腺癌的发病率增加;此外,人的脂肪细胞只有在幼儿时期才能分裂增殖,因

此肥胖女孩的身体里脂肪细胞较多,长大后容易发胖。而绝经后肥胖的妇女乳腺癌发生率明显增加。

2. 儿童期忌食保健品

儿童的营养应以营养均衡为原则,如果缺乏某些物质,不宜食用各种保健品或补品。现在常有因为儿童过多食用保健品而致使乳腺在10岁前发育的报道。乳腺的过早发育会使乳腺癌发生率

提高。

3. 婚育宜顺其自然

高龄未育或不结婚等情况其实是违背自然规律的,同时这些情况也会增加患乳腺癌的风险。

4. 生育后宜母乳喂养婴儿

母乳喂养不但有利于婴儿的成长,而且有利于降低母亲患乳腺癌的风险,禁忌为了保持体形而放弃母乳喂养。

5. 防衰老化妆品、补品宜慎用

有的化妆品、防衰老的补品中含有雌激素,或是含有一些具有激素样作用的物质,长期使用或食用会增加患乳腺癌的风险。

6. 更年期妇女忌滥用雌激素疗法

更年期妇女采用雌激素疗法虽然可以预防骨质疏松症等的发生,改善更年期的相关症状,但长期应用将增加患乳腺癌的风险。